



В Хабаровском крае задержаны двое местных жителей, которые подозреваются в убийстве семьи, совершенном в поселке Верхняя Эконь

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по подозрению в совершении убийства семьи в поселке Верхняя Эконь (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ) задержаны 61-летний мужчина и 16-летний подросток. По версии следствия, подозреваемые около часа ночи 19 мая 2014 года пришли к деревянному дому, расположенному на окраине поселка Верхняя Эконь. Согласно заранее составленному плану, подросток постучался в дверь. Ее открыла 58-летняя хозяйка. Молодой человек нанес женщине удар ножом в живот. Преступление было совершено на глазах у 45-летнего супруга. Мужчина набросился на незваных гостей, но 61-летний подозреваемый нанес ему не менее 10 ударов ножом. Он же тремя ударами ножа убил 4-летнего внука, который спал в кровати. Добычей поделчиков стали 3 сотовых телефона, банковские карточки потерпевших, деньги из копилки (около 1 тысячи рублей), вещи и продукты. Уходя, подозреваемые с целью сокрытия следов преступления подожгли дом. Убийство семьи, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто благодаря грамотно спланированной следственной работе и оперативно-розыскным мероприятиям. Сейчас оба подозреваемых находятся в ИВС города Комсомольска-на-Амуре. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Подросток уже дал признательные показания и рассказал детали совершения преступления. Он сообщил, что примерно за две недели до убийства семьи он познакомился с 61-летним мужчиной. Во время совместного распития спиртных напитков тот ему сообщил, что покупал у одной из жительниц поселка спирт, а значит, у нее должно быть много денег. Тогда они и договорились совершить преступление. Необходимо отметить, что несовершеннолетний уже является фигурантом уголовных дел по 5 кражам из продуктовых магазинов. 61-летний мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности за угрозу убийством. В поселке Верхняя Эконь жил недолго – трудился разнорабочим у селян. Активную роль в расследовании преступления принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602966>